

Дорогие охинцы!

Разделяю вашу тревогу по поводу сообщения о предприятии «РН-Сахалинморнефтегаз».

Могу с уверенностью сказать, что я контролирую ситуацию и предпринимаю все меры для защиты интересов сахалинцев и курильчан. Встреча с первым вице-президентом НК «Роснефть» закрепила главное решение: все рабочие места будут сохранены. Понимаю, что у вас остались вопросы, поэтому принял решение провести прямой эфир с жителями Охи прямо сегодня, в 17:00.

Вместе со мной на ваши вопросы будет отвечать первый вице-президент НК «Роснефть» Желько Рунье. Онлайн-встреча пройдет в моих официальных аккаунтах в YouTube и в Instagram, а также на телеканале «ОТВ-Сахалин» и в социальных сетях медиахолдинга «Губернские ведомости». Вопросы можно отправлять уже сейчас.

При этом первым словом в сообщении необходимо написать «Оха». Во время прямого эфира будет работать телефон 8-800-201-65-65.